

## Malonogometni turnir Građevinskog fakulteta

Studentski zbor Građevinskog fakulteta Osijek ove je godine već tradicionalno organizirao „Malonogometni turnir Građevinskog fakulteta“. Turnir je započeo 20. ožujka 2012., a utakmice su se odigravale u športskoj dvorani Graditeljsko-geodetske škole Osijek. Na turniru je sudjelovalo oko 180 studenata i profesora Građevinskog fakulteta. Odigrano je preko 40 utakmica, a posjećenost turnira bila je izvanredna.

Osamnaest prijavljenih ekipa bilo je raspoređeno u četiri skupine po četiri ekipe, a po dvije najbolje plasirane ekipe plasirale su se u četvrtfinale. To su bile ekipe „Solelux“, „Anonymus“, „Virtualni rad“, „Eurocod“, „Majstori“, „Dante“, „SZBOR GFOS“ i ekipa „Što reći“. Nakon odigranih četvrtfinalnih utakmica, u polufinale su se plasirale ekipe: „Virtualni rad“, „Eurocod“, „Majstori“ i „Dante“. U polufinalnim susretima ekipa „Virtualni rad“ pobjedila je ekipu „Dante“, a „Eurocode“ je u napetoj utakmici svladao „Majstore“. Finalni susret između ekipa „Virtualni rad“ i „Eurocod“ završio je pobjedom „Virtualnog rada“.



1. mjesto – ekipa „Virtualni rad“



2. mjesto – ekipa „Eurocod“



3. mjesto – ekipa „Majstori“

Tom pobjedom ekipa Virtualni rad ostvarila je treći uzastopni naslov prvaka Malonogometnog turnira Građevinskog fakulteta Osijek i u trajno vlasništvo dobila prijelazni pehar. Trećeplasirana ekipa bila je ekipa „Majstori“.

Osim nagrada i pehara za najbolje plasirane ekipe, na turniru su nagrađeni i igrači pa je tako nagradu za najboljeg strijelca dobio Igor Knez iz ekipe „Virtualni rad“ s postignutih 19 golova, za najboljeg golmana proglašen je Dario Vuković (ekipa „Virtualni rad“), a najboljim igračem proglašen je Željko Babić iz ekipe „Eurocode“.



*Najbolji golman Dario Vuković*



*Najbolji strijelac Igor Knez*



*Najbolji igrač Željko Babić*

Prije same finalne utakmice odigrana je i revijalna utakmica između ekipa Profesori i Studenti u kojoj su Profesori zasluženo pobijedili.



*Ekipe Profesori*



*Ekipe Studenti*

Organizaciju turnira u velikoj mjeri pomogli su dekan Fakulteta Damir Markulak, profesorica Željka Vukić, Studentski zbor Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera, te Ljekarne Hauska kao sponzori događanja.

za e-GFOS pripremio:  
Dino Skeledžija, student